

Компания: Central Asia Trade Exhibitions

Адрес: Казахстан, Алма-Атинская обл., Алма-Ата

050059 Мкр. Самал 1, дом 9/2, этаж 5, офис №43

Телефон(ы): +7 727 266 36 80, +7 707 611 81 03

Cайт: officexpo.kz/

Email: info@officexpo.kz

Описание: Central Asia Office - единственная ежегодная международная выставка в Центрально-

Азиатском регионе, на которой будет представлен широчайший диапазон технологий и товаров, для оборудования офиса, расходных материалов, офисной техники, огромный ассортимент канцелярских товаров и промоподарков. Единая специализированная площадка, для установления новых деловых контактов и заключения договоров с ведущими производителями, дистрибьюторами, представителями оптовой и розничной

торговли, оценки состояния рынка отрасли и конкурентоспособности продукции.

Новости (всего 5)



10-я Международная выставка Central Asia Office & School 2026 состоится в Алматы С 22 по 24 июня 2026 года в выставочном центре «Атакент» (Алматы, Казахстан) пройдет 10-я.. 18 Сен. 2025 08:15



Выставка CENTRAL ASIA OFFICE 2024 в Казахстане - новый участник Kiky stationery - избирая путь осуществления мечты и опираясь на твердую решимость, PT. Solo Murni.. 30 Янв. 2024 13:43



8-ая международная выставка офисных и школьных принадлежностей, канцелярских товаров и творчества CENTRAL ASIA OFFICE Старт продаж площадей.

30 Окт. 2023 13:41



Central Asia Office 2022 Единственная в Центрально-Азиатском регионе международная выставка канцелярских товаров, бумаги,... 28 Апр. 2022 12:37

1000

Новые даты выставки CENTRAL ASIA OFFICE 2021 Выставка Central Asia Office была перенесена с мая на ноябрь. 26 Aпр. 2021 12:23

Статьи (всего 1)



СЕNTRAL ASIA OFFICE 2021 С 15 по 17 ноября 2021 года состоится 6-я Международная Выставка Офисных и Школьных.. 26 Апр. 2021 12:16